

## Ministério da Educação Universidade Tecnológica Federal do Paraná Diretoria-Geral do Câmpus Curitiba

## Portaria nº 400, de 24 de novembro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS CURITIBA DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria nº 2558 do Reitor da UTFPR, de 10 de dezembro de 2013;

considerando a Lei nº 12.772, de 28.12.2012, e nº 12.863, de 24.09.2013, Portaria/MEC nº 491, de 10.06.2013 e Resolução nº 1, de 20.02.2014, do Conselho Permanente para o Reconhecimento de Saberes e Competências (CPRSC);

considerando o que estabelece o Capítulo V, Regulamento para Fins de Concessão do Reconhecimento de Saberes e Competências – RSC – aos Docentes da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da UTFPR, aprovado pelo COUNI, Deliberações nº 08/2014, de 06/06/2014 e nº 13/2014, de 22/08/2014;

considerando a Portaria nº 319, de 14 de outubro de 2014, do Diretor-Geral do Câmpus Curitiba,

considerando o Parecer favorável da Subcomissão Especial do Câmpus para submissão do processo à Avaliação da Comissão Especial;

considerando o sorteio, pelo SIMEC, e a aceitação dos professores para composição da Comissão Especial;

considerando o Memorando nº 067, de 23 de novembro de 2014, da Subcomissão RSC,

## RESOLVE

designar Comissão Especial para fins de avaliação do RSC, integrada pelos docentes Daniel Balieiro Silva, SIAPE nº 2190982, Marcio Aparecido Batista, SIAPE nº 1186206, ambos lotados no Câmpus Curitiba da UTFPR, Anesio Felipe Zeitune, SIAPE nº 1715548, lotado no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), e Alessandro Vinicius Pereira Rolim de Araujo, SIAPE nº 1830990, lotado no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte (IFRN), para, sob a presidência do primeiro e no prazo de 10 (dez) dias, proceder à avaliação do processo nº 0392756, correspondente ao requerente **Jorge Assade Leludak**, lotado no Departamento Acadêmico de Eletrotécnica.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE
Gabinete da Diretoria-Geral do Câmpus Curitiba

CEZAR AUGUSTO ROMANO Diretor-Geral do Câmpus Curitiba da UTFPR